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Referat af 1. bestyrelsesmøde 
på Guldborgsund Frivilligcenter 

   Tirsdag d. 13. juni 2023 kl. 16:00 – 18:00 
   Afbud: Asmus, Anders, Simone, Marianne 

 
 
 

 
1. Bemærkninger til referatet fra d. 11. april .2023 v/Jan 

Nej 
 

2. Bemærkninger til dagsorden og evt. andre punkter v/ Jan  
Nej 
 

3. Bestyrelsen: v/ Jan  
Velkommen til nye medlemmer: Jan bød velkommen til Sissel 
Møde datoer: Skal det forsat være 2. tirsdag i måneden kl. 16-18? 
Det er fortsat den anden tirsdag i måneden. Der er 2 uregelmæssigheder i nov. og dec. 
Birgitte fremsender en kalender invitation dagen inden sommerferien 
 
Valg til udvalgene: Behandles på bestyrelsesseminaret 
 
Bestyrelsesseminar: d 16. kl. 9.30-15- Er der nogle afbud? 
Tanja, Anders, Carsten, Sissel. 
 
Årshjulet: Behandles på bestyrelsesseminaret 

 
4. Generalforsamlingen. v/ Marianne og Tanja  

Evaluering 
Marianne har lagt en skriftlig evaluering. 
Jeg syns det var rigtig godt, og maden var fin, tænker også det endte med ok pris. 
Fine forhold og jeg ville godt kunne bruge dem igen. Måske man kunne arbejde på og få 
dem meldt ind i som hvad hedder det nu extern medlem når ikke de en forening, og måske 
kunne forhandle lidt om priser mod reklame for vi bruger dem til arrangement og dermed 
kan de få omtale?  
 
Der var en god stemning, der var en god synergi mellem indlægget omkring 
ydelseskataloget og Dorte Nørgaards oplæg.  
Der er generel enighed om, at det var en god plan at have et program ud over 
generalforsamlingen. 
Det er stadig lidt for få foreninger, der deltager. 
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5. Ydelsekataloget v. Tanja og Birgitte  
Det var en god fremlæggelse af ydelseskataloget, og en god øvelse at skrive på 
manillamærkerne. Tanja gennemgik besvarelserne. Den digitale udgave af ydelseskataloget 
skal sendes med sammen med det næste nyhedsbrev til medlemmerne, og til efteråret skal 
vi tale med flere foreninger i forbindelse med planlægningen af 2024. 
 

6. Forretningsordenen 2023-24 v/Jan  
Godkendelse, (evt. ændringer udarbejder udvalget.) bilag. 
Forretningsordenen er godkendt og underskrevet og kan behandles i udvalget med henblik 
på eventuelle ændringer. 

 
7. Økonomi. v/ Carsten og Birgitte 

Regnskab. 
Det ser ud, som det skal. Carsten har talt med Birgitte om det fremlagte og har fået indblik i 
de procedurer og de poster, han havde spørgsmål til. 
 

8. Nyt fra kommunen og § 18-79 mv. v/? og Birgitte  
Div. nyt 
Simone Kirkeskov er konstitueret leder af Folkesundhed og deltager fra efteråret. 
Marianne Søgaard er konstitueret Centerchef for området. 
 

9. Årshjul v/Michael 
Præsentation af foreningen, gennemgang af forretningsorden, gennemgang af Årshjul, 
Foreningernes dag/Frivillig Fredag, valg til udvalg og fastlæggelse af mødedatoer, 
årsregnskabet til socialstyrelsen (på bestyrelsesseminaret vil vi arbejde med Årshjulet) 
 

10. Faste punkter:  
a. Nyt fra FriSe: v/ Michael 
Der er ingen meddelelser 

 
b. Bestyrelsesuddannelse? Evaluering af d. 17. maj i Slagelse v/ jan 
Vi var 3 af sted, Jan, Asmus og Birgitte. Det var et lille hold, og der var god tid til alle 
spørgsmål. Meget var kendt men der var også nye ting med. 

 
c. Nyt fra udvalgene og den gode historie (Politisk udvalg) 
Politisk udvalg har været samlet og har udarbejdet et fakta ark, som vil blive behandlet 
på bestyrelse seminaret  
 

11. Information fra Birgitte og Jan  
Bl.a.: 
Nyt omkring personale mv.:    Jan er i gang med at undersøge på JobCenteret, hvad det 
konkret betyder at frivilligcentrene er blevet godkendt til at få reffusion for 
fleksjobansatte. Vi kigger efter et skrivebord mere, til når Signe kommer tilbage, det er 
vigtigt at Michelle og Michael får deres eget skrivebord. 
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Foreningernes dag: Der har været lidt langt mellem møderne pga. Royal Run, men vi når 
lige et møde mere inden sommerferien, og så er vi med i planlægningen. 
 
Frivillig fredag: Vi har ikke i år planlagt aktiviteter på Frivillig Fredag 
 
Seniordag: fredag d. 12. maj: Evaluering. Der var ca. 2x400 personer til henholdsvis Bente 
Klarlund og - Keld og Hilda og Richard Ragnvald. De frivillige var virkelig dygtige og passede 
deres opgaver til fulde. Der var mange, der så ind til foreningerne i hal 3, hvor Jan passede 
en stand for frivilligcenteret. 
 
Somme rengøring d 3 juli: er der nogen der har lyst til at hjælpe? Dem der kan dukker bare 
op. 
 
Andet:  nej 

12. Eventuelt 

Nej 

 
Mødet sluttede kl. 18:00 


